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LOBBIA - Pantofi de siguranță din piele integrală WPA  
hidrofugă

Descriere
Pantofi de siguranță din piele integrală IDROTECH® WPA hidrofugă, grosime 1,8 până la 2,0 mm. 
 
Călcâi acoperit cu PU, de înaltă rezistență, rezistent la abraziune. 
 
Căptușeală moale cu membrană impermeabilă Windtex® și respirabilitate excelentă și rezistență la  
abraziune.  
 
Pantof cu inserție reflectorizantă.  
Limbă moale, căptușită și căptușită.  
 
PANTOFUL ESTE COMPLET FĂRĂ METAL! 
 
Tocul de protecție 200J este fabricat din plastic polimeric, non-termic, în conformitate cu EN 22568. 
 
Talpa intermediară este realizată din material textil compozit PS flexibil, rezistent la penetrare, în  
conformitate cu EN 22568. 
 
Talpa de cauciuc 3Ultra este triplu stratificată: poliuretan și cauciuc antistatic, hidrocarbon și rezistent  
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Descriere
la abraziune, amortizare și antiderapant. 
Talpa este ideală pentru aderență maximă și stabilitate pe suprafețe cu pietriș, noroi, gheață și  
zăpadă.  
 
O inserție anti-torsiune este integrată în talpă. ANTITORSION este încorporată în talpă pentru a  
facilita stabilitatea pe terenuri denivelate. 
 
Talpă cu memorie extra confortabilă (talpă Trimaterial) cu pernă moale din spumă PU cu memorie,  
care ușurează călcâiul și susține presiunea corpului (respirabilă, detașabilă, anatomică, absorbantă,  
antibacteriană și ESD). 
 
FO - Talpa este rezistentă la hidrocarburi  
CI - Izolație la rece a tălpii - 17°  
HI - Izolarea termică a tălpii  
HRO - Talpă rezistentă la căldură  
SC - Rezistența la abraziune a supracapului  
WR - Încălțăminte hidrofugă  
SR - rezistență la alunecare  
 
CE EN ISO 20345:2022 S7S FO CI HI HRO SC SR 
 
Pantoful este certificat DGUV. 
 
Mărimi disponibile: 38 până la 49  
Greutate: Mărimea 42 = 580 grame  
Greutatea este calculată fără șireturi și tălpi interioare.
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Piese de schimb
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Accesorii/Extensiuni


